



VODIČ ZA BRUCOŠE

Drage kolegice i kolege,
dobrodošle i dobrodošli na Akademiju!

U nastavku možete pronaći osnovne informacije koje će vam, vjerujemo, biti korisne za studiranje i za početno snalaženje.

Uprava, nastavnici i službe Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu

Nastava na Akademiji se, ovisno o studijskom programu, odvija na sljedećim lokacijama:

- Ilica 85: Slikarski, Grafički i Kiparski odsjek u glavnoj zgradi, te Odsjek za animirani film i nove medije
- Jabukovac 10: Nastavnički odsjek
- Zamenhoffova 14: Odsjek za konzerviranje i restauriranje umjetnina

Dio nastave preddiplomskog studija Likovna kultura odvija se na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (Ivana Lučića 3).

U Ilici 85 nalaze se sve stručne i administrativne službe Akademije, od kojih ćete najčešće trebati sljedeće:

- Studentska referada
- Ured za pomoć i podršku studentima
- Ured za nastavu
- Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
- Računovodstvo
- Informatička služba

STUDENTSKA REFERADA

U referadi se upisujete, regulirate studentski status, dobivate indeks, iksicu, potvrde o studiranju, prijepise ocjena i slično.

Voditeljica ureda referade:

Tatjana Grgić, tatjana.grgic@alu.hr

Stručna suradnica za pomoć i podršku studentima:
Romana Đuričić, romana.djuricic@alu.hr

Uredovno vrijeme: Pon. – čet., 11,00 – 13,00 sati.

Telefonske informacije na 01/ 3711-434

Akadska potpora (informacije i savjetovanje o studentskom životu, napredovanju i studiranju) organizirana je u referadi ponedjeljkom i srijedom 14:00 - 16:00.

URED ZA NASTAVU

U uredu za nastavu upisujete izborne predmete, dobivate informacije vezane uz ISVU i slično.

Koordinator za nastavu:

str. suradnik Mladen Đuričić, nastava@alu.hr

Uredovno vrijeme:

Pon. – čet., 9,00 – 12,00 sati. 13 - 14 sati

Ukoliko ste prethodno studirali na nekom fakultetu, molbu za priznavanje predmeta, ECTS bodova i ocjena uputite ECTS koordinatoru, a prethodno se obratite koordinatoru za nastavu Mladenu Đuričiću.

URED ZA MEĐUNARODNU I MEĐUSVEUČILIŠNU SURADNJU

U ovom uredu možete dobiti informacije o mobilnosti studenata, organizacijsku, savjetodavnu i administrativnu podršku.

Voditelj ureda je stručni savjetnik

Filip Matović, filip.matovic@alu.hr

Radno vrijeme za studente: 10:00 - 14:00.

KNJIŽNICA

Knjižnica ALU smještena je u zgradi Slava Raškaj, s ulazom iz parka Akademije. Korisnicima je na raspolaganju i čitaonica sa sjedećim mjestima koja se može koristiti i za učenje

Radno vrijeme: 10:00 - 15:00 sati, pauza 13:00 - 13:30. Vikendom knjižnica ne radi.

Upis u knjižnicu je besplatan, a obvezno je predočiti indeks. Na kraju svake akademske godine obavezno je vratiti sve posuđene knjige, što je i uvjet za upis u višu godinu.

Voditeljica knjižnice je Anđelka Dobrijević Turina, andjelka@alu.hr

AAI - ELEKTRONIČKI IDENTITET STUDENATA

Elektronički identitet služi za za autentikaciju i autorizaciju prilikom pristupanja Studentskom portalu u ISVU-u te za pristup e-mail računu.

AAI je nužan za prijavljivanje i odjavljivanje ispita, stoga ga trebate čim prije zatražiti.

AAI možete koristiti za pristup portalu e-građani, a putem njega možete printati elektroničke zapise za rodni list, domovnicu, potvrdu o prebivalištu, potvrdu o upisu na studij i sl.

AAI možete zatražiti kod:

Mirsada Todorovca, sistem inženjera, u Ilici 85, u zgradi Slava Raškaj, svakim parnim datumom 08:00 - 16:00,

e-mail: mirsad.todorovac@alu.hr

Gorana Hoića, sistem inženjera, u glavnoj zgradi u Ilici 85, 2. kat, svakim danom 08:00 - 16:00,

e-mail: ghoic@alu.hr

Također, kod Gorana Hoića se trebate fotografirati za X-icu.

STUDOMAT

Pristup studomatu moguć je preko bilo kojeg uređaja (mobitel, PC, tablet) putem web adrese www.isvu.hr/studomat/ ili preko naših studomat kioska koji su postavljeni na svim lokacijama ALU. Putem studomata možete provjeriti sve upisane ocjene, datume ocjena, vaše podatke vezane uz studij i sl.

Student se na studomat prijavljuje s AAI@EduHr elektroničkim identitetom.

Na studomat se prijavljujete s AAI@EduHr elektroničkim identitetom. Putem studomata prijavljujete sve ispite.

Prikazuju vam se rokovi za predmete koji ste odslušali te oni za koje jeste ispunili preduvjete za prijavu ispita.

Sljedeći rok iz istog predmeta možete prijaviti tek na datum roka na koji je trenutno prijavljen. Na primjer, ako ste prijavili za rok 15. 2., na sljedeći rok iz toga predmeta ćete se moći prijaviti tek kada taj rok prođe.

MREŽNE STRANICE AKADEMIJE

www.alu.unizg.hr

Mrežne stranice Akademije važan su izvor informacija za studente i nastavnike akademije. Na njima ćete pronaći novosti koje se ažuriraju svakodnevno, natječaje za izložbe i razne manifestacije, obavijesti o održavanju nastave, pozive za otvorenja raznih kulturnih događaja i slično.

PRAVILA STUDIRANJA I OSTALE KORISNE INFORMACIJE

Studiranje na Akademiji, pravila, prava i obveze studenata propisane su općim i specifičnim aktima, kao i odlukama koje donosi Akademjsko vijeće.

Svi relevantni dokumenti nalaze se na mrežnim stranicama Akademije, pod poveznicom *Dokumenti*, zatim poveznicama *Opći akti i pravilnici*, *Odluke* itd.

Prije pokretanja zahtjeva za ostvarivanje nekog svog prava informirajte se u navedenim aktima kako biste bili upućeni u sve mogućnosti.

Molimo da obratite pozornost na Statut i Pravilnik o studiranju Akademije, a posebno na one dijelove koji su vezani uz ispite, redovito izvršavanje obaveza, gubitak statusa studenta, ostvarivanje prava na mirovanje obaveza i druga važna pitanja.

U studentskim pitanjima može vam pomoći i pravobranitelj/ica za studente Akademije, kao i pravobranitelj/ica za studente Sveučilišta u Zagrebu.

SISTEMATSKI PREGLED

Sistematski pregled je obavezan. Obavlja se tijekom prve godine studija prema obavijesti koja se početkom godine nalazi na oglasnim pločama.

Nadležna je liječnik za ALU, Prilaz Baruna Filipovića 11, 01/3707 029, radno vrijeme: parne datume prije podne, neparne datume poslije podne.

NAPREDOVANJE KROZ STUDIJ ili nekoliko osnovnih informacija o studiranju

Vrste nastave

Većina predmeta na Akademiji izvodi se kroz praktičan rad, u obliku mentorske nastave, vježbi i stručne prakse. Neprisustvovanje na umjetničkim predmetima, na kojima se nastava provodi kroz individualan rad i kontinuirane konzultacije s nastavnikom, nije moguće nadoknaditi nekim drugim oblikom

rada ili učenjem iz knjige. Stoga se potrudite u potpunosti pohađati nastavu jer se propušteno ne može nadomjestiti.

Predmeti

Predmeti mogu biti jednosemestralni ili dvosemestralni.

Ispiti iz jednosemestralnih predmeta polažu se na kraju prvog semestra (zimskog), a ispiti iz dvosemestralnog na kraju drugog semestra (ljetnog).

Ispitni rokovi

Za sve ispite su objavljeni ispitni rokovi. Za pristupanje polaganju ispita trebate za svaki pojedini predmet i svaki pojedini ispitni rok prijaviti ispit u ISVU, a prijavu možete obaviti na studomatu, nekom drugom kompjutoru ili mobitelu.

Potpis nastavnika

Pravilnikom o studiranju propisano je da smijete izostati najviše 10% nastave, bez obzira na vaše razloge

Studijske obaveze, uz redovito pohađanje nastave, znače i redovito ispunjavanje vježbi i zadataka.

Upis u višu godinu

Ukoliko niste ispunili sve studijske obaveze i niste dobili potpis nastavnika, ne možete u toj akademskoj godini izaći na ispit iz tog predmeta. To znači da taj predmet ponovno upisujete u sljedećoj akademskoj godini.

Ovisno o ukupnom broju ostvarenih ECTS bodova, upisujete istu ili sljedeću studijsku godinu bez plaćanja školarine, ili s plaćanjem neostvarenih ECTS bodova, ili uz punu participaciju u troškovima studija.

ZAVRŠNA IZLOŽBA

Završna izložba dio je nastave na Akademiji.

Na završnoj izložbi, koja se postavlja zadnjeg tjedna nastave u ljetnom semestru, a otvara na Dan Akademije 8. lipnja, prezentirate svoje radove iz umjetničkih predmeta i time zaokružujete cjelogodišnji rad. Na završnoj izložbi nastavnici i ocjenjuju vaš rad iz umjetničkih predmeta.

Završna izložba je javni događaj tijekom kojega Akademija svoja vrata otvara zainteresiranim posjetiteljima.

UNAPRJEĐENJE KVALITETE NA AKADEMIJI LIKOVNIH UMJETNOSTI

Akademija, kao sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, kontinuirano provodi mnogobrojne aktivnosti za unaprjeđenje sustava kvalitete. Jedna od tih aktivnosti je i provođenje studentske ankete o radu nastavnika, a njezin cilj je da nam na što objektivniji način ukažete na ono što u svom radu možemo poboljšati. Stoga, molimo vas, anketama pristupite savjesno i odgovorno.

U radu Povjerenstva za osiguravanje kvalitete sudjeluje i jedan/a član/ica predstavnik/ica studenata. Obratite se Povjerenstvu ukoliko imate želju doprinijeti unaprjeđenju kvalitete Akademije.

UKLJUČITE SE

Na Akademiji je aktivan studentski zbor koji zastupa studente u Akademijskom vijeću gdje se donose odluke važne za vas. Uključite se u rad studentskog zbora, tako možete doprinijeti boljem, ugodnijem i sretnijem studiranju za vas i vaše kolegice i kolege.

Akademija provodi mnogobrojne projekte, i kroz nastavu - za stjecanje dodatnih kompetencija, i izvan nastave - za unaprjeđivanje kvalitete Akademije u raznim segmentima. Sve to radimo zbog vas. Uključite se, volontirajte i sudjelujte u projektima i manifestacijama kao što su Noć muzeja, Dani otvorenih vrata, Cash&Carry, Plati i nosi, Studentska konferencija konzervacije-restauracije i sl., i steknite dragocjeno iskustvo.

KORISNI LINKOVI

www.studentski.hr Studentski portal

www.stipendije.info Informacije o raznim vrstama stipendija

www.mzos.hr Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

www.unizg.hr Sveučilište u Zagrebu

www.azvo.hr Agencija za znanost i visoko obrazovanje

www.srce.unizg.hr Sveučilišni računski centar

Želimo vam uspješan studij!

Napisale i priredile:
izv. prof. art. Ana Hušman
red. prof. mr. art. Tanja Dabo
red prof. art. Nicole Hewitt